

全市棚户区改造已开工2714套,完成既有住宅加装电梯116部

努力让人民群众住有所居、住有优居

记者 陶春燕

9月12日,聊城市人民政府新闻办公室“聚焦民生实事 打造幸福两河明珠城市”系列新闻发布会,市住房和城乡建设局党组书记、局长张亚在发布会上介绍了市住房和城乡建设局在努力让人民群众住有所居、住有优居方面重点做的工作。

加大保障性安居工程建设力度。加快保障性住房建设。加大财政支持力度,落实税费支持政策和民用水电气价格,加快保障性租赁住房筹集建设;打造公租房线上系统,利用“聊城住房保障”微信公众号,将14个公租房小区2500余套房屋位置、户型、租赁情况等数据全面、立体展现在微信公众号和网页,申请家庭足不出户便可线上选房,着力解决低收入群众住房困难。截至目前,全市已提前完成国家(省)保障性租赁住房筹集任务,新筹集保障性租赁住房129套,

发放住房租赁补贴809户。加快棚改旧改进度。印发《聊城市城镇棚户区改造项目管理暂行办法》,对棚户区改造项目征收、建设、调整、处置、移交分配、销号等工作提出明确要求,项目管理更加规范。截至目前,全市棚户区改造已开工2714套、开工率73.95%。将老旧小区作为“为民服务解难题”的主阵地,坚持全过程民主,做到改造前问需于民、改造中间问计于民、改造后问效于民,将物业服务贯穿改造全过程,截至目前,175个老旧小区已全部开工,其中48个项目已经完成。推进实施既有住宅加装电梯。通过广泛宣传发动、保障资金补助等举措,积极探索各种创新工作模式,使电梯加得快、加得稳,让更多的居民享受到加装电梯“一键直达”的便利,有效解决老年人“下楼难”问题。截至目前,全市完成既有住宅加装电梯116部。

促进商品房市场健康发展。大力支持刚性和改善性住房需

求。深入推进青年首套住房政策,有效减轻青年购房者经济压力,青年首套住房购房消费券共计发放9.09亿元,成交住房5600余套;出台促进房地产市场平稳发展的二十条意见,多孩家庭发放最高3万元、群(团)购最高4万元购房消费券,降低居民购房成本。扎实做好保交楼工作。按照“一盘一策”“一项目一专班”的原则,对风险项目分类处置,确保风险及时化解,项目尽快交付。截至目前,聊城市交付率列全省第一位,提前6个月完成年度交付任务。规范房产中介服务。制定了《聊城市房地产中介行业自律公约(试行)》,发布实施了《聊城市房地产经纪行业信用评价实施细则》,建成“聊城市房地产中介机构监管服务平台”并运行使用,实现了线上监督。这些“组合拳”在规范行业秩序、促进房地产经纪市场持续健康发展上都发挥了积极作用。

抓好农房建设质量。持续推



进农村危房改造。把农村危房改造作为巩固脱贫攻坚成果,深入推进乡村振兴的有力抓手,逐步建立健全了农村低收入群体等重点对象住房安全保障长效机制。扎实开展农村房屋安全隐患排查整治。全市共排查农村房屋168.4万处,对初判存在安全隐患的1.18万处农村房屋,全部进行了安全鉴定。对鉴定为C、D级的1.09万处房屋,督促产权人(使用人)及时进行整治并全部整改完毕。全面推广农村房屋“点菜单”

改革成效。推行“群众点单、镇街下单、公司接单、群众评单”的农村自建房建设模式。全市成立村镇建设工程公司227家,整合村镇建设队伍1070支,建筑工匠5140人,有效解决了农村群众在房屋建设方面遇到的有关问题,初步探索出解决基层监管缺失、设计施工不规范问题的路径,满足农民群众对住房的多元化需求,做到房子怎么建,群众说了算,今年以来已有2338户房屋实现“点单”建房。

关爱口腔健康,患者送锦旗致谢:

就医舒心、放心、安心、欢心

患者王女士,于半月前因牙冠断裂前来聊城市东昌府区中医院口腔科就诊。医生拍片检查发现,虽然牙冠断裂但是牙根状况很好,就诊过程中还发现患者临近的一颗龋牙也坏掉了。考虑种植修复时间周期过长,坏的还是前牙,该院口腔科主任史要鹏结合实际情况,在患者的牙根上打钉接牙。后期通过做牙冠,把原本缺失的牙冠和临近的龋牙调整为正常的牙齿形态,既修

复了牙齿功能,也恢复了前牙的美观。

“这个龋牙困扰了我三十多年,曾一度想要拔除再种植,如今不用拔牙再种就能修复牙齿功能,既省钱又美观。”王女士十分感谢口腔科主任史要鹏,就送锦旗表示感谢。

史要鹏是聊城市东昌府区中医院口腔科主任、副主任医师,多次在聊城市人民医院,山东大学口腔医院进修学习,擅长微创拔牙,种植牙,牙

列不齐的矫正。在他的带领下,口腔科全体医护人员秉承以“热心、关心、细心、耐心”换来患者的“舒心、放心、安心、欢心”的服务理念,全心全意服务每一位患者。

口腔科是聊城市东昌府区中医院重点发展科室,以临床医疗为主,引进先进的数字诊断技术,对多种牙科疾病实施全面的普查、检查、诊疗及修复。

(通讯员 段新歌)

【健康科普】心肺复苏



据不完全统计,我国每分钟有1—2个人出现院外心跳骤停,心肺复苏黄金抢救窗口期只有4—6分钟,超过4—6分钟大脑不可逆死亡,抢救可能性微乎其微。但我国的心肺复苏技术普及率不到1%,我国仍有10亿人需要心肺复苏普及,这是与每个家庭都息息相关的技术。

一、什么是心肺复苏?

心肺复苏(cardiopulmonary resuscitation, CPR)是当呼吸及心跳停止时,合并使用人工呼吸及心外按压来进行急救的一种技术。

心搏骤停一旦发生,如得不到即刻及时抢救复苏,4—6分钟后会造成患者脑和其他重

要器官组织的不可逆损害。当发现有人心跳骤停,通过拨打120急救电话等待急救人员到场往往就会失去最佳救治机会,而最初的4—6分钟就是抢救最佳时机。

二、心肺复苏的要点

(一)判断:发现人员倒地,若无呼吸、无咳嗽反应、在刺激下无反应(如眨眼或肢体移动等),即可判定为心跳骤停。(颈动脉搏动消失是最准确判断心脏骤停的指针。)

(二)实施:当判定为心跳骤停时,就要立即实施心肺复苏,同时大声呼救,通知身边其他人拨打急救电话(可由急救人员在电话里进行专业指导)。对于非专业人士,鼓励单纯胸外心脏按压,直至专业人员到达现场。

1. 确保环境安全才可实施抢救,让患者平卧在硬地面,解开衣服暴露胸部皮肤。

2. 定位:胸骨下半段1/3处

(男性可定位两乳头连线中点)。

3. 按压:采用跪式体位,将一只手的掌根放于定位处,将另一只手的掌根置于第一只手上。手指不接触胸壁。按压时双肘须伸直,垂直向下用力按压,成人按压频率为100—120次/分钟,下压深度至少为5厘米,每次按压之后应让胸廓完全回弹。按压时间与放松时间各占50%左右,放松时掌根部不能离开胸壁,以免按压点移位,持续胸外心脏按压,过程中观察被按压者面部表情。(若出现呻吟反应即可停止胸外心脏按压。)

4. 急救人员到场后,交由专业人员。

心肺复苏,为拯救生命争分夺秒,全民科普,我们在路上。聊城市第三人民医院为您保驾护航。

(聊城市第三人民医院急诊科 张文静)

聊城市实现不动产登记“税费同缴”

8月31日,聊城市办理完成首例不动产登记“税费同缴”业务。不动产登记“税费同缴”改革工作自今年4月份启动,历经4个多月,打通了不动产登记、金税三期、银联商务等8个系统间的交互通道,突破了系统壁垒,完善了信息联动和数据共享机制,整合了支付途径,将税款和不动产登记费两个款项生成一个收

款二维码,实现前台缴纳、后台自动清分。企业和群众在办理不动产登记业务时,只需扫一次码即可完成税款和不动产登记费缴纳。“税费同缴”的推行,减少了群众多次跑动、工作人员多次录入的繁琐步骤,节省了办事时间,提高了登记效率,真正实现了“一人一机一窗一系统”。

(通讯员 韩树松)

坚守教育初心 担当育人使命 ——建设路小学举行师德师风比赛活动



为了庆祝第39个教师节,全面落实立德树人的根本任务,切实加强师德师风建设,提升教师职业道德素养,充分展示广大教师爱岗敬业、无私奉献的精神风貌,弘扬教书育人、为人师表的职业情操,9月8日,建设路小学举行了以“坚守教育初心 担当育人使命”的师德师风比赛。

在演讲比赛中,老师们准备充分,声情并茂,有的老师讲述了自己感人的教育事迹;有的老师结合自己的工作经历,阐述了

自己对教育教学的感悟;有的老师回顾了自己学生时代,对自己影响深远的老师,他们或入情入理,或慷慨激昂,或幽默风趣,或细腻感人。评委们从演讲内容、语言表达、形象风度三方面进行了现场打分。

本次师德师风比赛弘扬了教师爱岗敬业、无私奉献的精神,加强了师德师风建设,全面展示了教师的师德素养,教师形象,为进一步促进学校教育工作的开展奠定了基础。

(通讯员 王金峰 姜晓)

遗失声明

临清市手牵手社会工作服务中心银行账户开户许可证遗失,核准号J4712002597601,声明作废!